

Концерт Д. Ойстраха в Орехово-Зуеве

Моск. работа
5.17.1955

В Орехово-Зуеве, во Дворце культуры хлопчатобумажного комбината имени К. И. Николаевой, состоялся концерт народного артиста СССР Давида Ойстраха. Он исполнил концерт для скрипки с оркестром П. И. Чайковского.

Вечере принял участие симфонический оркестр Московской областной филармонии под управлением народного артиста Армянской ССР М. Териана.

Были исполнены также сюита из балета «Лебединое озеро» Чайковского, полонезы и пляски из оперы «Князь Игорь» Бородин, увертюра из оперы «Руслан и Людмила» Глинки и другие произведения.

Концерт, который был первым после возвращения Д. Ойстраха из гастрольной поездки по Японии, прошел с большим успехом.